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Εορταστική Σύναξη των Μελλοντικών Ηγετών 
της Ι. Αρχιεπισκοπής Θυατείρων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Με εξαιρετική λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε στις 3 Μαΐου 
2025, στο ξενοδοχείο Royal Lancaster του Λονδίνου, η 
εναρκτήρια ετήσια πανηγυρική σύναξη των Μελλοντικών 
Ηγετών, με πρωτοβουλία της Ι. Αρχιεπισκοπής Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρετανίας.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε πλήθος νέων και διακεκριμένων επαγγελματιών από 
διάφορους επιστημονικούς και επιχειρηματικούς τομείς και χώρες, μετατρέποντας 
τη βραδιά σε μια συνάντηση ενότητας με εορταστική ατμόσφαιρα.

Η τελετή ξεκίνησε με ευχαριστήρια δέηση από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. κ. 
Νήφωνα Τσιμαλή, Πρωτοσύγκελλο και ιερατικώς Προϊστάμενο του Καθεδρικού Ι. 
Ναού της του Θεού Σοφίας, εκπροσωπώντας τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων και 
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Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτα. Μετέφερε τις ευλογίες και την ευγνωμοσύνη του 
Αρχιεπισκόπου προς τους Προέδρους της Οργανωτικής Επιτροπής, κ.κ. Νικόλαο 
και Αλέξιο Δημητρίου, για την ακούραστη προσπάθειά τους, που συνέβαλε στη 
συγκέντρωση σχεδόν τριακοσίων νέων επαγγελματιών υπό την αιγίδα της 
Εκκλησίας.

Στη συνέχεια, οι συμπρόεδροι της εκδήλωσης καλωσόρισαν θερμά τους 
παρευρισκόμενους, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη τους προς την Ι. Αρχιεπισκοπή 
για την υποστήριξη αυτής της πρωτοβουλίας.

Τόνισαν δε τον βασικό στόχο της διοργάνωσης: τη δημιουργία ισχυρών δεσμών 
μεταξύ των νέων επαγγελματιών, βασισμένων στην αριστεία, την υγιή φιλοδοξία 
και την επιδίωξη κοινών υψηλών στόχων. Η προτροπή τους “Πάσα ιδιοτέλεια και 
έπαρσις ας μείνωσιν εκτός του παρόντος κύκλου” έγινε δεκτή με ενθουσιώδη 
χειροκροτήματα.

Μετά την Πρόποση υπέρ υγείας και ευημερίας του Βασιλέως Καρόλου Γ’, 
ακολούθησε το επίσημο δείπνο.

Χορηγοί και Υποστηρικτές της Εκδήλωσης

Η πραγματοποίηση αυτής της πρώτης εορταστικής συνάξεως έγινε δυνατή χάρη 
στη γενναιόδωρη υποστήριξη των ακόλουθων προσώπων και ιδρυμάτων:
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